Vpoxk 15

[TOCTOSHHBIN TOK

10 xmacc VYpox 15
KOHAEHCATOPHI B LEISIX IIOCTOSHHOTI'O TOKA

Cepreii Muxaiiiosud Jlucakos, PhD

23 ampensa 2020

1/7



,HOHOJIHI/ITGJII:HI)IG HOMeEpa

BMK (He Baymanckunit!)
® 6.9
® 6.10
® 6.18
® 6.20

Vpoxk 15

2/ 7



Koppecnonzmennusa

[IpuceinaTs:

1. Koncnekrsl

2. 113

IIpumep Tembl nucbMa.

1. «Irepnu 10-2 KoHCIIEKT ypoka 15»

2. «Crpyrankwnit 9-5 /I3 nemenst 6» (cm. lisakov.com/phys/)
3. «Aszumos 8-6 BOITPOC»
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https://lisakov.com/phys/

KOH,ZLGHC&'I‘OPBI B IIEeIIdX IIOCTOAHHOI'O TOKa

MO2KHO BBLIEJIUTB TPU JTAIlA IIOCJE 3aMBbIKAHUS KIIIOTA:
1. Pacupocrpanenne 9M 1osist co CKOPOCTBIO CBETA.
2. Ilepexommsrit mporecc (7).

3. CranuoHApPHBIN PEXKIM.

XapaKTepUCTUKHU ITUX STAIIOB!
1. AU¢ = 0, ycranaBimBaercs HadaiabHblil Tok Iy (I ¢ C).
2. Ilpu t < 7 — pexum (1); mpu ¢t > 7 — pexum (3).
3. Ic =0.
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KBauT-2000/5 #1
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B snexkTpuyeckoit cxeme, n300parkeHHON Ha PUCYHKE, B
HAYAJIBHBI MOMEHT KJt0d K Pa3soOMKHYT, a KOHICHCATOD

He 3apsA>KEH. HapaMeprl CXEMbI yKa3aHbl Ha PUCYHKE.

Onpenennre HaYa IbHBIE TOKHM Uepe3 PE3UCTOPHI U Yepe3
barapero cpa3y Iocje 3aMbIKaHUs KJII04a.
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KBauT-2000/5 #2
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B snexkTpuyeckoit cxeme, n300park€HHON Ha PUCYHKE, B
HAYAJIBHBI MOMEHT KJt0d K Pa3soOMKHYT, a KOHICHCATOD
He 3apsA>KEH. HapaMeprI CXEMbI yKa3aHbl Ha PUCYHKE.
OmpeennTe HAYATBHBIE TOKN Yepe3 K09 1 depe3 Ha-
Tapero cpa3y Moc/ie 3aMBIKAHUST KJTIOYA.
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KsarT-2000/5 #3
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B smexTpudeckoit cxeme, m300parkEéHHON Ha PUCYHKE,
K109 K Pa3OMKHYT, & KOHJIEHCATOD 3aps?KeH JI0 HEKO-
tToporo Hamnpsizkeaus U,. IlapameTps! cxeMbl yKa3aHbl Ha
pucyuke. Onpemennre Beananny Uy, Tpu KOTOPOH TOK
yepe3 barapero cpasy Mocjie 3aMbIKAHUS KJIF09a OCTAHET-
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